
ATA DA QUADRINGENTÉSIMA SEPTUAGÉSIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DE 

VEREADORES 

Aos dezessete dias do mês de março de dois mil e quatorze, às dezenove horas e 

quarenta e cinco minutos, na sede da Câmara de Vereadores, cito na Rua Vespasiano 

Corrêa, realizou-se a Quadringentésima Septuagésima Sessão Ordinária da Câmara de 

Vereadores. Dando início à sessão o Presidente solicitou aos vereadores que se 

manifestassem a respeito da ata da sessão anterior, previamente distribuída que 

restou aprovada por unanimidade. Seguindo o Presidente solicitou ao Secretário que 

fizesse a leitura do Ofício 136/2014 de Origem do Gabinete do Prefeito. Em seguida foi 

comunicado o recebimento das respostas dos Pedidos de Informações 002/2014 e 

005/2014. Prosseguindo o Presidente solicitou ao secretário que fizesse a leitura dos 

Projetos de Lei 016/2014, 026/2014, 027/2014 e 030/2014 todos de origem do 

Executivo Municipal que permanecem na Casa para que se cumpra o prazo regimental. 

Ato contínuo foi feita a leitura do Requerimento de votos de pesar aos familiares de 

Adenar da Silva Oliveira de autoria do Vereador Benjamin da Silva – PSB. Na sequencia 

foi feita a leitura dos Projetos de Lei 017/2014, 019/2014, 021/2014, 022/2014 e 

029/2014 todos de origem do Executivo Municipal que após serem lidos, discutidos e 

votados restaram aprovados por unanimidade. Dando continuidade o Presidente 

convocou os senhores Vereadores para sessão especial onde o senhor Prefeito 

Municipal informará o estado em que se encontram os assuntos Municipais. Após o 

intervalo regimental iniciou-se o grande expediente. Vereador Benjamin da Silva: 

Iniciou saudando ao Presidente, público presente e aos ouvintes da Rádio Integração. 

Em seguida fez uma breve homenagem pela passagem do dia da mulher, que ocorreu 

no dia 08 de março. Prosseguindo mencionou sua satisfação em poder ter votado o 

Projeto que visa trazer recursos para a construção de uma quadra esportiva na 

localidade do Faxinal. Na sequencia falou do ônibus que tem se deslocado ao interior 

do Município, com intuito de trazer aquelas pessoas que não tiveram oportunidade de 

estudar anteriormente para fazerem o EJA (Escola Jovens Adultos). Na mesma 

oportunidade agradeceu ao Chefe de Transportes, o Srº Pedro, também ao Prefeito 

Municipal e em geral a todos que se empenharam para realização dessa tarefa, visto a 

necessidade e o pedido da população da localidade do Faxinal. Prosseguindo teceu 

comentário sobre os PSFs, onde ressaltou que o mesmo já dispõe de uma dentista 

atendendo uma vez por semana. Na sequencia comentou sobre as estradas, e 

mencionou que o Município tem trabalhado para resolver essa questão. Em seguida se 

colocou a disposição da comunidade, e finalizou desejando a todos uma ótima semana 

e uma boa noite. Vereador Fernando Couto: Iniciou saudando ao Presidente, público 

presente e aos ouvintes da Rádio Integração. Em seguida teceu comentário sobre um 

evento que ocorreu em Porto Alegre, onde participou juntamente com a Secretária de 

Indústria Comércio e Turismo Daiana Cardoso, o qual foi muito produtivo para o Inicio 

do desenvolvimento do turismo do nosso Município. Prosseguindo falou sobre a 

Empresa Metávila Metalúrgica LTDA que está se instalando no Município, gerando 



dessa forma 40 empregos imediatos, e ressaltou que está sendo criado um banco de 

currículo para receber todos os currículos, dessa forma quando alguma empresa 

precisar de funcionários poderá escolher qual perfil melhor atende as necessidades da 

mesma. Na sequencia falou que já há acerto com uma cooperativa para construção das 

casas populares, essa mesma cooperativa demonstrou interesse em implantar uma 

indústria de bloco de cimento em nosso Município e ressaltou que a prefeitura tem 

trabalhado para que esse projeto vire realidade em Dom Feliciano, gerando dessa 

forma emprego e desenvolvimento local. Prosseguindo comentou que falou com o 

Prefeito sobre o Pedido de Informação 05/2014 e teve como resposta que já está em 

andamento uma sindicância para apurar o caso do acidente do veículo Chevrolet 

Cobalt. Ato contínuo registrou o evento de encontro de motos que ocorreu em nosso 

Município, dizendo também que tal evento contribui de certa forma, para o 

desenvolvimento do turismo local. Ato contínuo disse que vai contribuir em tudo que 

possível para o crescimento desse evento em nosso Município, levando em conta que 

essas pessoas que viajam para vários lugares, e levam também o nome de Dom 

Feliciano para outros lugares. Finalizou agradecendo aos colegas vereadores pelo 

empenho em votar os projetos do governo e desejou uma boa noite a todos. Vereador 

Marcio Rosiak: Iniciou saudando ao Presidente, público presente e aos ouvintes da 

Rádio Integração. Em seguida teceu breve comentário sobre uma reunião do Conselho 

da Agricultura que irá eleger o destino de uma emenda de R$ 100.000,00 do Deputado 

Marco Maia. Ato contínuo pediu que os conselheiros da agricultura dessem uma 

atenção especial para a associação da Comunidade da Linha Loponeto, que têm um 

plano de trabalho muito bom que pode beneficiar todo o Município. Finalizou 

desejando uma boa noite a todos. Vereador Osvair da Silva: Iniciou saudando ao 

Presidente, público presente e aos ouvintes da Rádio Integração. Prosseguindo teceu 

comentário sobre a ponte da saída para Encruzilhada do Sul, para a qual não veio 

verba suficiente, sendo que gastaria R$ 500.000,00 para a reconstrução da mesma, no 

entanto foi disponibilizada apenas R$250.000,00, o qual não é o suficiente para 

construção da ponte. Dessa forma comentou ainda que conversou com o prefeito 

Municipal para que use tal verba para o calçamento da Rua da saída para Encruzilhada 

do Sul, proposta que teve a confirmação do prefeito, que irá disponibilizar a mão de 

obra e o que for necessário para construção, e assim ressaltou sua alegria em saber 

que em breve irá iniciar o trabalho do calçamento da rua mencionada da qual 

recebíamos tantas queixas devido à poeira. Na sequencia parabenizou o funcionário da 

Educação Pedro pelo trabalho que tem feito na Educação junto com a Secretária 

Janete Balczarek. Ato contínuo fez um pedido ao Executivo para que desse uma 

atenção maior a construção dos abrigos do interior do Município. Finalizou 

parabenizando a comunidade do Faxinal pela aprovação do Projeto para construção da 

quadra de esportes. Vereador Paulo Job: Iniciou saudando ao Presidente, público 

presente e aos ouvintes da Rádio Integração. Na sequencia fez breve comentário sobre 

a passagem do dia da mulher, que ocorreu no dia 08 de março. Prosseguindo teceu 



comentário sobre a importância dos Projetos que foram apreciados nesta Casa, sendo 

que entre eles foi votado e aprovado um Projeto que visa disponibilizar R$163.761,02 

para fábrica de Suco, também o Projeto 019/2014 que abre crédito especial no valor 

de R$100.000,00 para construção da academia publica entre vários projetos de suma 

importância para o nosso Município, em geral foram votados nesta noite R$ 

448.000,00 de repasse do Governo Federal.  Ato contínuo teceu comentário sobre a 

importância do trabalho do Governo Federal estimulando o desenvolvimento dos 

pequenos municípios e a partir daí a melhoria da condição de vida de toda 

comunidade. Seguindo comentou que todos os projetos que tem chegado a Casa, 

cumprindo prazo regimental de pronto são votados, ao contrário de comentários que 

dizem ter projetos na Casa que ainda não foram votados, enfim teve projeto que 

chegou nessa noite nesta Casa e ainda hoje foi votado e aprovado, ou seja, não se 

deve levar em conta certos comentários. Prosseguindo falou sobre um inquérito civil 

por parte do Ministério Público Especializado de Camaquã, contra o Município de Dom 

Feliciano. Finalizou desejando a todos uma boa noite. Nada mais havendo a tratar o 

Presidente encerrou a Sessão Ordinária, da qual foi lavrada esta ata, que após lida, 

discutida e aprovada, será assinada pelo Presidente e pelo Secretário. Plenário Vereador 

José Domagala, dezessete de março de dois mil e quatorze. 
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